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Start in die Hallensaison 2020
Am nationalen Hallenmeeting in Magglingen vom vergangenen Wochenende standen zahlreiche Kirchberger im Einsatz. Entweder als Vorbereitung für Hallen-Höhepunkte wie die Schweizermeistershaften oder zu erstmaligem Beschnuppern von nationaler Meetingluft. 

Die Hallenmeetings dienen vor allem bei den beiden Topathleten Olivia Kunz und Steven Momo für die unmittelbare Vorbereitung zu der Hallen SM der Eliten, die in St. Gallen stattfinden wird. Steven konnte in einem sehr guten ersten Saisonrennen über 60m die Limite für die Aktiv SM bereits erfüllen. Auch Olivia hat die Limite über 400m bereits erfüllt. 
Steven Momo stand am Samstag im Weitsprung am Start und verbesserte sich während 8 Sprüngen stetig. Im letzten Sprung realisierte er gar eine neue persönliche Bestleistung von 6.71m. Nach diesem super Start doppelte Olivia Kunz nach. Sie sprintet über 60m zu einer neuen persönlichen Bestleistung von 8.24sek und realisiert auch über die kurze Sprintdistanz eine persönliche Bestleistung. Im anschliessenden 200m Rennen kann sie sich erneut steigern und läuft mit 26.55sek nur sehr knapp an der Elite Limite vorbei, realisiert aber eine erneute Saisonbestleistung.  

Auch die Nachwuchsathleten Kevin Liechti und Noe Lehmann standen im Kugelstossen resp. über 60m am Start und realisierten beide die Limite für die Nachwuchsschweizermeisterschaften, die am 22. & 23. Februar in Magglingen stattfinden. 

Ein erfolgreiches Vorbereitungswochenende für die Athleten vom LC Kirchberg und grosse Vorfreude über die beiden Teilnehmenden an den Schweizermeisterschaften in St. Gallen, die sich nun in den kommenden zwei Wochen spezifisch auf ihren Auftritt bei der Elite vorbereiten werden. Neben dem Start in St. Gallen werden die beiden natürlich auch in Magglingen an den Meisterschaften ihrer jeweiligen Kategorie starten. Die Hallensaison ist somit in vollem Gange und verspricht viele gute Leistungen. 

